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1. Úvod 
 
Odborný posudek, zpracovaný v souladu s „Metodikou posuzování staveb z hlediska výskytu 
obecně a zvláště chráněných synantropních druhů živočichů“ posuzující výskyt živočichů na 
budově MŠ Klášterní, pobočka Husova 991/35, Liberec, okr. Liberec byl zadán pro účely 
snížení energetické náročnosti budovy.  
 
 
2. Metodika 
 
V březnu 2018 proběhla kontrola budovy MŠ Klášterní, Husova 991/35, na pozemku p.č. 774, 
k.ú. Liberec. Jedná se o dvoupodlažní budovu se suterénem. Střecha je valbová, s řadou 
vikýřů vedoucích do vestavěného patra. Budova se nalézá v intravilánu města. 
Během kontroly proběhla vizuální prohlídka vnějšího pláště budovy s cílem zjistit dutiny 
nebo štěrbiny, ve kterých by mohli hnízdit rorýsi obecní a další druhy ptáků nebo zimovat 
synantropní druhy netopýrů. Dále proběhla prohlídka půdních prostor. Vzhledem k ročnímu 
období bylo upuštěno od večerní kontroly sloužící k ověřování přítomnosti netopýrů pomocí 
batdetektoru Magenta 5 – přístroje, který převádí ultrazvukové frekvence do slyšitelného 
pásma.  
Byly vyhodnoceny také faunistické záznamy z okolí lokality z minulých let. 
 
 
3. Výsledky 
 
Na objektu nebyly zjištěny žádné štěrbiny a otvory vedoucí do podstřeší a půdního prostoru. 
Nikde nebyly zjištěny žádné pobytové známky netopýrů nebo rorýsů. Na půdě nebyl zjištěn 
žádný trus ani jiné známky výskytu netopýrů nebo rorýsů.  
 
 
4. Závěr 
 
Na budově MŠ Klášterní, Husova 991/35, na pozemku p.č. 774, k.ú. Liberec nebylo zjištěno 
hnízdění rorýsů obecných ani výskyt žádného druhu netopýra (vše druhy zvláště chráněné 
podle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, resp. vyhl. 395/1992 Sb. v platném 
znění).  
Není tedy třeba žádat o výjimku ze zákazu do zásahu biotopu zvláště chráněného druhu 
živočichů dle výše uvedeného zákona. 
Není třeba přijímat žádná opatření. 
 

                                                                                                                
 
 
 
 
 



Příloha 1. Fotodokumentace objektu 
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Pohled na východní stranu budovy 
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